
Ім'я кандидата: Рай Армстронг (вони/їх) 

Назва передвиборчої кампанії: Армстронг за всіх 

Веб-сайт кампанії: armstrongforall.com 

Міська посада: мер Сіетла 

Номер телефону кампанії: +1 206-657-6287 

 

 

 

У серці Сіетла я стою як організатор руху працівників, ідучи стопами своєї родини. Я ніколи не 

відступаюся від виклику. Я витратив роки на боротьбу за права працівників, доступне житло та 

мистецтво. Як співвиконавчий директор Sustainable Seattle, я працюю за чистіше, справедливіше 

місто, яке захищає найуразливіших серед нас. Протягом п’яти років я співпрацював із 

профспілками і зараз працюю в Національній раді AFL-CIO AEA, представляючи 50 000 творчих 

працівників, щоб домагатися справедливої оплати праці, безпеки та пільг. Мій досвід роботи у 

комісії ЛГБТ Сіетла та роки адвокатської діяльності навчили мене, як функціонує міська влада. Я 

вважаю, що громадський транспорт має пропонувати знижені або безкоштовні тарифи, щоб 

допомогти працюючим сім’ям подорожувати по нашому місту та зменшити викиди у процесі 

боротьби зі зміною клімату. Я планую додати 1000 ліжок у притулку за перші 100 днів моєї роботи. 

Зміна правил землекористування допоможе нам побудувати дитячі центри та зробить Сіетл 

сильнішим. Я не відступлюся у 2025 році — наше місто готове боротися за краще майбутнє. Я 

прошу вашої підтримки. Поставимо людей на перше місце. Солідарність! 

 

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії". 
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Ім'я кандидата: Брюс Харрелл 

Назва передвиборчої кампанії: "Брюс за Сіетл!" 

Веб-сайт кампанії: BruceforSeattle.com 

Посада: мер Сіетла 

Номер телефону передвиборчої кампанії: 206-569 -8486 

 

 

Для мене велика честь бути вашим мером! Працюючи з нашими відданими міськими 

службовцями, ми прагнемо створити Сіетл безпечним, доступним і гостинним для всіх. 

Я пишаюся нашими досягненнями: 

● Рекордні інвестиції в доступне житло, включно з житловим забезпеченням для найбільш 

уразливих верств населення, і тисячі будинків для працюючих людей і сімей. 

● Покращення громадської безпеки, включаючи кадрове забезпечення поліції Сіетла; створення 

команди CARE Team, яка надає співчутливу, неозброєну допомогу тим, хто її потребує; інвестиції в 

безпеку молоді та запобігання насильству з використанням зброї. 

● Негайні кліматичні дії, щоб зробити будівлі чистішими, покращити доступ до громадського 

транспорту та безпечних тротуарів, розширити можливості заряджання електромобілів і висадити 

тисячі нових дерев. 

● Зосередження на базових послугах – покращенні вулиць, упорядкуванні процесу отримання 

дозволів і підтримці нашого жвавого малого бізнесу. 

За допомогою ваших ваучерів та голосів ми будемо рухатися вперед! 

● Розширення доступного житла – від будинків з квартирами для родин біля шкіл до доступних 

квартир і кондомініумів; ми повинні розширити доступ, зменшити витрати та створити можливості 

багатства для поколінь. 

● Прогрес у сфері безпеки – набір поліційських кадрів до SPD, розширення команди CARE, 

зниження рівня насильства та вирішення проблеми вживання фентанілу та психоактивних 

речовин. 

● Прискорення майбутнього Сіетла – легка електричка від Західного Сіетла до Балларда, 

завершення набережної та переосмислення центру Сіетла, відновлення справжньої величі центру 

Смарагдового міста. 

Я прошу вашої підтримки. 

 

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії". 

https://www.bruceforseattle.com/


Ім'я кандидата:Кеті Вілсон 

Назва передвиборчої кампанії: Wilson for Seattle 

Веб-сайт передвиборчої кампанії: wilsonforseattle.com 

Посада в адміністрації міста: мер Сіетла 

Номер телефону кампанії:607- 301 - 1836 

 

Мене звати Кеті Вілсон, і я балотуюся на посаду наступного мера Сіетла. 

 

Останні 14 років своєї кар'єри я витратила на створення і очолювання коаліцій для здобуття 

великих перемог задля працюючих сімей: вищу мінімальну заробітну плату, сильніший захист 

орендарів, більш доступне житло, кращий громадський транспорт та податки для тих, хто може 

дозволити собі платити, а не для решти з нас, хто вже платить занадто багато. Я знаю, як об'єднати 

людей, незважаючи на відмінності, щоб досягти великих успіхів. 

 

Нинішній мер є політиком в Міській адміністрації з 2008 року. За цей час вартість оренди або 

придбання помешкання в Сіетлі зросла більш ніж удвічі, і на наших вулицях більше людей, ніж 

будь-коли раніше, що не мають притулку. 

 

Проте ці проблеми можна розв'язати. Ми можемо побудувати помешкання для всіх нас. Ми 

можемо мати яскраві, придатні для життя райони. Ми можемо мати процвітаючі малі 

підприємства. Ми можемо створити вулиці, де люди відчувають себе в безпеці, тому що вони 

дійсно безпечні. Ми можемо захистити спільноти іммігрантів і створити можливості для всіх. Ми 

можемо досягти цих цілей. Але Сіетлу потрібні нові лідери. 

 

Ваше місто - ваш вибір. Я хочу донести вашу силу і ваш голос до Міської адміністрації. 

Приєднуйтесь до мене, і ми зможемо це зробити. 

 

Цей кандидат бере участь у Програмі ваучерів демократії. 

wilsonforseattle.com


Ім'я кандидата: Енн Девісон 

Назва передвиборчої кампанії: «Сусіди за Енн» 

Веб-сайт кампанії: https://neighborsforann.com/ 

Міська посада: кандидат на посаду міського прокурору 

Номер телефону передвиборчої кампанії: (206) 257– 2206 

 

 

 

Працювати міським прокурором Сіетла з 2022 року було надзвичайною честю, і це продовжує 

наповнювати мене енергією для роботи над покращенням громадської безпеки в Сіетлі. 

Незалежно від того, чи я зосереджуюсь на тому, щоб повернути підзвітність у режимі реального 

часу в нашу систему кримінального судочинства про адміністративні правопорушення, чи 

співпрацюю з законодавцями чи міською радою для вдосконалення законів чи функціональності 

наших урядів, я зосереджувалася на тому, як зробити наші системи ефективнішими, щоб 

забезпечити громадськість послугами безпеки. Я впроваджувала законодавство для захисту 

громадських місць нашого міста, створюючи райони вільні від наркотиків та проституції, 

перешкоджаючи злочинним організаціям, які полюють на незахищених людей. Я перебуваю на 

фронті прокуратури з безпрецедентною прозорістю даних і доступом спільноти, щоб громадськість 

була поінформована про мою роботу та підстави для моїх рішень. З метою громадської безпеки я 

відкрила судову дію проти виробників автомобілів, які випускають свої найдешевші автомобілі на 

наші ринки, наражаючись на надзвичайний ризик бути викраденими. Я додала 160 мільйонів 

доларів до фінансування Сіетла з метою екологічного очищення Дуваміша, найбільшого окремого 

міського поселення в країні від хімічного гіганта. Я працюю, щоб захищати Сіетл і його закони, і не 

втомлюся чи буду припинена будь-яким чином, якщо мене буде переобрано. 

 

Цей кандидат бере участь у "Прoграмі ваучерів демократії". 

https://neighborsforann.com/


Ім'я кандидата: Еріка Еванс 

 
Назва передвиборчої кампанії: Обрати Еріку 

Еванс  

Вебсайт передвиборчої кампанії: 

www.ElectErikaEvans.com  

Посада у Міській раді: міський прокурор 

Адреса електронної пошти кампанії: 
info@ElectErikaEvans.com 

 
 
 
 

 
Я балотуюся на посаду наступного міського прокурора Сіетла, бо люблю це місто і знаю, що ми 

можемо досягти кращих результатів. Я народилася в родині з багатою традицією поваги до 

громадянських та економічних прав, і переживала труднощі, з якими стикаються багато наших 

громад. Я присвятила свою кар'єру захисту наших прав та формуванню законів, які роблять 

життєву атмосферу для людей безпечнішою. 

Я єдиний кандидат, який працював як у кримінальному, так і в громадянському відділах 

прокуратури міста Сіетл. Я маю глибоке розуміння роботи цього органу влади— і як досягти 

реальних змін. Як тимчасовий суддя муніципального суду, я вивчила, як виглядає підзвітність. Як 

федеральний прокурор, я переслідувала роботодавців, які крали заробітну плату у робітників, 

злочини на ґрунті ненависті, притягувала до відповідальності торговців зброєю та фентанілом, а 

також захищала жертв насильства. 

Справжня безпека вимагає більше, ніж тільки збільшення кількості арештів. Вона вимагає 

відповідальність зі співчуттям, ретельного захисту прав праці та захисту довкілля, репродуктивної 

свободи та реальних альтернатив ув'язненню.  Базуючись на цьому, я буду відстоювати створення 

нового Громадського суду, який зосереджуватиме зусилля на реабілітації, а не на принципі 

«арештів і негайних звільнень». 

У той час, коли адміністрація Трампа порушує наші права, нам потрібен міський прокурор з 

досвідом, стійкістю та знаннями, щоб дати відсіч — і взяти на себе керівництво з першого ж дня. Я 

готова до цього. 

Цей кандидат бере участь у Програмі ваучерів демократії. 

http://www.electerikaevans.com/
mailto:info@ElectErikaEvans.com


Ім'я кандидата: Рорі О'Салліван 

Назва передвиборчої кампанії: Друзі Рорі О'Саллівана 

Веб-сайт передвиборчої кампанії: www.electrory.com 

Міська посада: міський прокурор 

Номер телефону кампанії: 206-356-9852 

 

 

 

Сіетл заслуговує на міського прокурора, для якого пріоритетом буде безпека нашого міста. Ми всі 

проти злочинності, але тільки бути проти злочинності недостатньо. Ми все ще чекаємо рішень. 

 

Міська прокуратура закрила громадський суд, влаштувала бійки з обраними суддями, дозволила 

судовому переслідуванню за водіння в нетверезому стані тривати до 85 днів, нічого не вжила 

проти неконституційних розпоряджень виконавчої влади та не змогла створити безпечніше та 

більш співчутливе місто, яке обіцяла створити. 

 

Я провів свою кар’єру, борючись за працівників, забезпечуючи справедливий доступ до нашої 

правової системи та будучи активним партнером. Я готовий очолити офіс міського прокурора, який 

наполягає на вирішенні проблем, з якими стикається Сіетл. 

 

Я відновлю роботу громадського суду із покращеним відстеженням та лікуванням, щоб дати 

підзахисним можливість вирватися з циклу злочинів, прискорю судове переслідування випадків 

домашнього насильства та керування автомобілем у нетверезому стані, щоб ми більше не чекали 

повторних правопорушень, запроваджу міцні трудові стандарти, щоб захистити працівників від 

поганого ставлення на робочому місці, і створю компетентну міську прокуратуру, зосереджену на 

відповідальному управлінні. 

 

Мою передвиборчу кампанію підтримали: комісар зі страхування Петті Кудерер, сенатор штату 

Ребекка Салданья, представники штату Чіпало Стріт і Шерон Томіко Сантос, колишні члени міської 

ради Теммі Моралес і Майк О'Брайен, Гільдія диспетчерів Сіетла та інші. 

 

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії". 

www.electrory.com


Ім'я кандидата: Адоніс Даксворт 

Назва передвиборчої кампанії: Adonis for Seattle 

Веб-сайт передвиборчої кампанії: AdonisForSeattle.com 

Виборна посада: Кандидат у депутати міської ради, позиція 

2 

Номер телефону передвиборчої кампанії: 206-495-5597 

 

Мене виховувала мати-одиначка в квартирному будинку на Бікон-Гілл. У мене залишилися 

приємні спогади про те, як ми гралися з друзями по сусідству. Доступні послуги та житло послуг 

поруч зі школами було критично важливим для нашої стабільності.  

 

Сьогодні люди стурбовані озброєним насильством, неможливістю придбати житло, виселенням з 

дому та відсутністю можливостей для дітей.  

 

Протягом останніх 10 років я працював фахівцем по роботі з громадськістю, взаємодії та політики 

адміністрації в Сіетлі. По всьому місту я відомий своїм досвідом об’єднання людей для досягнення 

поставлених цілей.  

 

Я балотуюся, тому що знаю, що ми можемо досягти кращого для нашої громади. 

 

Завдяки вашому голосу я отримаю результати, на які ми заслуговуємо:  

 

 

• Кращі варіанти житла для людей, які хочуть жити у південній частині Сіетла; більше 

можливостей для людей, які хочуть залишитися у своїх будинках і районах. 

• Підвищення кількості підзвітних поліцейських, розширення команд реагування CARE та 

інвестиції у заходи, які зменшують випадки озброєного насильства та захищають дітей і 

малий бізнес.  

• Спираючись на успіх Транспортного податку (Transportation Levy), я працюватиму над 

уповільненням руху автомобілів на Rainier і MLK, зроблю транспорт безпечним і надійним і 

забезпечу всім користувачам безпечніші, передбачуваніші та ефективніші варіанти 

пересування. 

 

 

Цей кандидат бере участь у Програмі демократичного ваучера. 

AdonisForSeattle.com


Ім’я та прізвище кандидата: Едді Лін 

Девіз передвиборчої кампанії: Едді за Сіетл 

Вебсайт передвиборчої кампанії: 

https://www.linforseattle.com/ 

Виборна посада: кандидат у депутати міської ради, позиція 2 

Номер телефону передвиборчої кампанії: 206-734-7412 

 

Як помічник міського прокурора в Управлінні житлового господарства, Едді вже багато років 

працює над фінансуванням тисяч одиниць доступного житла. Він вважає, що зниження стрімкого 

зростання орендної плати має бути пріоритетним питанням. Едді невтомно працюватиме над 

усуненням наслідків обмежувального зонування, практики редлайнінгу та системної нестачі 

інвестицій, що десятиліттями обтяжували наше місто, особливо Саут-Енд. 

 

Едді — син іммігранта з Тайваню, який зазнав дискримінації, зростаючи у Північній Кароліні. Він 

покладався на стипендії, фінансову допомогу та працював на кількох роботах, щоб оплатити 

навчання в коледжі. Він був маляром, прибиральником у місцевій церкві та кур’єром на 

велосипеді. Як писали в газеті The Stranger: «Криза доступності житла в Сіетлі не нова для Едді, він 

пережив її». 

 

Едді балотується, тому що він розчарований відсутністю термінового вирішення найскладніших 

проблем Сіетла. Будь то громадська безпека, доступність житла, проблема бездомних або 

державних шкіл, він готовий зробити крок уперед і досягти відчутного прогресу. 

 

Едді вважає, що Сіетл має бути доступним для всіх — і саме тому він підтримує оподаткування 

великих та надприбуткових корпорацій для фінансування основних послуг, на які ми 

покладаємося.  

 

 

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії". 

https://www.linforseattle.com/


Ім'я кандидата: Нейтан Рауз 

Назва передвиборчої кампанії: Vote Rouse 

Веб-сайт передвиборчої кампанії: www.voterouse.com 

Міська посада: міський прокурор 

Номер телефону передвиборчої кампанії: 206-593-2203 

Я Натан Рауз, громадський адвокат, юридичний захисник і батько, балотуюся на 

посаду наступного міського прокурора Сіетла. Я провів свою кар’єру громадського 

адвоката, захищаючи людей, яких підвела зламана система, борючись за справедливість, 

підзвітність і другий шанс. 

Я балотуюся, тому що глибоко піклуюся за це місто і вірю, що нам потрібна система 

правосуддя, яка працює для всіх, а не лише для могутніх . Нам потрібні реальні 

рішення щодо громадської безпеки, які стосуються серйозних правопорушень і 

водночас пропонують суттєву реабілітацію та підтримку людям, які повертаються до життя 

у нашій спільноті. Нам потрібно захистити працівників і орендарів, створити 

надійніший компенсаційний фонд для жертв злочинів і відстоювати прогресивні 

цінності Сіетла, особливо коли вони зазнають нападок з боку адміністрації Трампа. Ми не 

можемо розраховувати, що наш республіканський міський прокурор захистить нас. 

Щодня я на власні очі бачу, як наш нинішній підхід до справедливості не функціонує. Дуже 

часто ми пропускаємо людей через систему, не звертаючи уваги на першопричини 

злочинів і не налаштовуючи їх на успіх після звільнення з ув'язнення, щоб запобігти 

рецидивізму. Я зосереджуся на керованих даними політиках, які дійсно покращать 

громадську безпеку, одночасно забезпечуючи значущу підзвітність. 

Я балотуюся, щоб побудувати безпечніший і справедливіший Сіетл, і я сподіваюся, що 

ви приєднаєтесь до мене. 

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії". 

www.voterouse.com


Ім'я кандидата: Діонн Фостер 

Назва передвиборчої кампанії: Діонн за Сіетл 

Веб-сайт кампанії: dionnefoster.com 

Виборча позиція: Депутат Міської ради Сіетла в окрузі №9 

Номер телефону кампанії: 206-651-5493 

 

 

Ми заслуговуємо на безпечні вулиці, доступне житло у Сіетлі та лідерів, які захищають наші права 

та поважають наші голоси. 

Діонн Фостер — експерт із питань політики, громадський лідер, кваліфікований соціальний 

працівник і мама, яка більше десяти років присвятила тому, щоб зробити наші громади 

безпечнішими, стабільнішими та справедливішими. Вона балотується до Міської ради, щоб 

розвивати цей досвід позитивного лідерства – переорієнтувати Раду на вирішення спільних 

пріоритетів і нагальних потреб, а не на особистих планів.  

Як виконавчий директор організації WA Progress Alliance, вона допомогла прийняти та захистити 

історичні інвестиції в догляд за дітьми, дошкільну освіту та будівництво шкіл, керуючи введенням 

податку на приріст капіталу по всьому штату, щоб багаті платили справедливу частку, та вирішуючи 

питання доступності та фінансування.  

Як старший радник з питань політики у Сіетлі, Діонн керувала залученням зацікавлених сторін для 

підвищення громадської безпеки, створення можливостей для молоді та досягнення кліматичних 

цілей. У фонді Seattle Foundation вона інвестувала в організації, які розробляли нові житлові 

стратегії та сприяли економічній життєздатності. 

Завдяки вашій підтримці Діонн допоможе об’єднати Сіетл для вирішення національних проблем і 

сприяти прогресу на місцевому рівні, щоб кожен почувався в безпеці, гостинності та підтримці в 

нашому місті. Діонн є єдиним кандидатом у цій передвиборчій гонці, схваленим Радою праці MLK. 

 

 

Цей кандидат бере участь у Програмі ваучерів демократії. 



Ім'я кандидата: Сара Нельсон 

Назва передвиборчої кампанії:  Сара Нельсон до міської ради  

Веб-сайт передвиборчої кампанії:SaraForCityCouncil.com  

Посада: кандидат до міської ради Сіетла, позиція 9 за загальним 

складом  

Номер телефону кампанії: 206-821-6140  

 

Я Сара Нельсон, член вашої міської ради.  

Чотири роки тому Сіетл застряг — зіткнувся зі зростанням злочинності, таборами в наших парках і 

Радою, яка, здавалося, була більше зацікавлена в тому, щоб робити заяви, ніж досягати прогресу. Я 

балотувалася, щоб досягти змін.  

Сьогодні ми нарешті змінюємо напрямок. Сіетл наймає більше поліцейських, ніж втрачає, вперше з 

2019 року. Ми активно боремося з епідемією фентанілу, розширюючи наше партнерство з 

Evergreen Treatment Services, яке надає мобільні ліки та підтримку безпосередньо людям, які 

борються з розладом, пов’язаним із вживанням опіоїдів. І коли місцеві підприємства зазнавали 

злами, ми створили Фонд ремонту вітрин, щоб допомогти їм відшкодувати витрати.  

Кожен заслуговує на такий самий доступ до одужання, як був у мене. Ось чому я зосередилася на 

наданні безкоштовного лікування за потребою, одночасно покращуючи реагування на надзвичайні 

ситуації в нашому місті.  

Я вірю в досягнення результатів, а не в нескінченні дебати. Ми прагнемо допомагати процвітанню 

малих бізнесів та підтримувати громадські установи, які роблять наше місто таким яскравим.  

Виклики, з якими ми стикаємося, складні, але разом ми можемо досягти реального прогресу. Це 

буде велика честь для мене отримати вашу підтримку для продовження цієї роботи. 

 

Цей кандидат не бере участі в Програмі ваучерів демократії.  

 

SaraForCityCouncil.com
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